



VLASTENECKÝ MĚSÍČNÍK JDOUCÍ ZLEVA PROTI PROUDU

EU NEMÁ POZITIVNÍ VIZI

ILONA ŠVIHLÍKOVÁ

ekonomka, spolek Svatopluk

Přestože EU vznikala jako mírový projekt spojený s očekáváním prosperity a růstu životního standardu pro svoje členy, jsme už delší dobou svědky naprosté degenerace původních idejí hospodářské integrace a politické spolupráce. Před současnou hysterií vybízející k co největším výdajům na zbrojení, tu byly ale další „velkolepé plány“ které symbolizují úpadek projektu EU.

Jedna z prvních ukázek dysfunkční politiky EU byla reakce na tzv. dluhovou krizi zejména v Řecku, ale i v dalších zemích. Od začátku bylo jasné, že eurozóna není dobře postavena a že země jsou příliš různé na to, aby měly jednu měnu. Mnoho ekonomů na velká rizika upozorňovalo. Problémy zemí jižního křídla posloužily k tomu, aby se německá sázka na fiskální konsolidaci stala povinnou součástí výbavy hospodářských politik. U nás si jistě vzpomeneme na strašení řeckým dluhem z pera Miroslava Kalouska. Tato politika vedla nejen ke škrcení evropských ekonomik, ale i dlouhodobé podinvestovanosti a zaostávání EU vůči rivalům jako jsou USA, nebo Čína. Úkol zabránit rozpadu eurozóny dostala Evropská centrální banka a EU se pevně, opět pod německých ideologickým vedením, vydala k další katastrofě – podpoře masové migrace.

Opět byli občané konfrontováni s „jedinou možností“, místo utažení opasek a snižování úrovně, to tentokrát mělo být nadšené vítání obrovského množství migrantů z kulturně velmi vzdálených zemí. Podpora neřízené migrace nabývala až rysů náboženského blouznění, kdy se hovořilo o záchraně společnosti před demografickým úpadkem, spasením důchodového systému a nemohlo chybět „obohaceni“ společnosti o kulturně cizí a v řadě případů naprosto nekompatibilní zvyky. Kritici byli umlčovani, kriminalita migrantů, včetně sexuální, tůlána, represe kritiků neřízené migrace nabývala na síle. Ráj se nekonal a situace v mnoha místech Německa či Švédska je tak nebezpečná a vážná, že už

nelze represivně umlčovat případy střelby gangů, sexuální násilí vůči ženám atd.

Z nadšení nad budováním kulturně pestré společnosti se EU přesunula k pozici světového mesiáše tentokrát v oblasti klimatu. EU měla být tím aktérem, díky kterému planeta neshoří,



zdroj: CNN Prima News

POMOZTE NADĚJI PŘÍSPĚVKEM NA ÚHRADU TISKU



Noviny tvoříme jako samizdat, bez nároku na honorář.
I pár korun udělá desítky kusů svobodných listů.

Transparentní účet č.:

328149677/0300



pokud se ovšem zbytek světa také nadchne pro emisní povolenky, uhlíková cla a všeprosťující regulace. Probuzení z Green dealu je prozatím stále jen částečné, protože elity EU vykazují značnou rezistenci vůči realitě.

Je neuvěřitelné, že ke koncepci Green dealu a jednotlivých opatření, která zahrnuje, neexistují dopadové studie, které by alespoň odhadly základní dopady na domácnosti, firmy dle sektorů a velikosti. Takové studie chybí a zdá se, že je vedení EU nepostrádá. Ideologické blouznění vítězí nad realitou a následky nesou dnes samozřejmě občané. Rekordně vysoké ceny energií nejenže poškozují životní standard domácností, ale přispívají k deindustrializaci celé EU. V obnovitelných zdrojích a technologiích dominuje Čína, která rozumně vsadila na celý řetězec a s předstihem si zajistila nejen zpracování klíčových komodit (měď, lithium, kobalt, hliník), ale také vytvořila inovativní ekosystém. Získala tím náskok v řadě inovativních odvětví, od elektromobilů, včetně baterií až po solární panely. Takový náskok se bude zkostrnatělé a přeregulované EU dohánět opravdu těžko. Nemluvě o tom, že zahraniční politika založená na západní nadřazenosti v podobě „hodnot“, neustálém moralizování, kázání a poučování mnoho přátel ve světě skutečně nevytvoří.

Posledním hysterickým záchvatem elit EU je příprava na třetí světovou válku, kdy hlavním protivníkem má být Rusko. Tato příprava má znamenat vrhnout síly do zbrojení. Někteří jsou nadšení, protože od této politiky očekávají, že přispěje k záchraně evropského průmyslu. Šéf koncernu VW se již dal slyšet, že s přeorientováním na válečnou výrobu nemá problém, protože s tím mají z minulosti zkušenosti. Předpokládám, že my si pamatujeme, z jaké doby automobilka tyto zkušenosti čerpala. Místo pozitivní vize pro občany EU jen neustále straší a děsí své občany. Představitelé EU nejsou schopni představit žádnou pozitivní vizi rozvoje - jen dále a dále předávají rizika a náklady na evropské občany. Po drastických škrtech, které vedly k zaostávání EU, přišla podpora bezuzdné migraci, která vytváří bezprecedentní bezpečnostní riziko pro evrop-

ské občany a propisuje se na vyšší kriminalitě a terorismu. Zelená politika v pojetí EU vyústila v nekonkurenceschopnost řady evropských firem a pokračující deindustrializaci. A nyní už je to vrchol celého spektaklu - příprava na válku, která není spojena jen s tím, že EU plánuje unii úspor a investic, kde míní „kanalizovat“ úspory obyvatelstva tím správně směrem - tedy k výdajům na zbraně. Je to i militarizační rétorika, patologická rusofobie, rostoucí nenávisť vůči Číně, potírání těch, kteří se snaží představit jinou politiku (Rumunsko, Francie). Z naděje mírového projektu a hospodářské spolupráce se EU stala hrozbou svobody a prosperity.



zdroj: 1Lurer

POMOZTE NÁM S DISTRIBUCÍ NADĚJE

Jsme samizdat a uvítáme mezi nás nové dobrovolníky, kterým hoří srdce pro věc. Tahle země se sama zpět nevybojuje! Potřebujeme změnu informačního pole.

mail: nase.nadeje.redakce@gmail.com

Vydává měsíčně zdarma Naše naděje z. s. nákladem 35 000 ks.
Tel.: 704 772 533 adresa redakce: Hlincová Hora 19, PŠC: 373 71
mail: nase.nadeje.redakce@gmail.com Šéfredaktor - Bc. Robin Hýbl
uzávěrka proběhla 6. 4. 2025

! STAČILO!

Hnutí STAČILO představilo své vedoucí kandidáty do voleb Poslanecké sněmovny. Zároveň prezentovalo své hlavní programové priority prostřednictvím 14 vedoucích kandidátů v krajích ČR, ale zejména prostřednictvím Kateřiny Konečné. Priority hnutí, které zazněly: Státní podpora masivní výstavby družstevních a obecních bytů s dostupným nájemným. Ceny elektřiny nás bolí nejvíce, máme je nejvyšší z celé EU. Vše je důsledkem nezodpovědnosti vlády pětikoalice a tím, že ve Sněmovně chyběla autentická, konzervativní levice, která by byla na straně lidí.

STAČILO: lžím, korupci, okrádání běžných občanů, drahotě a praktikám obchodních řetězců, servilitě vůči „Bruselu či Washingtonu“, vládě války, chaosu, korupce, bank a nadnárodních korporací, almužnám za práci.

CHCEME: audit zvýšení odchodu do důchodu, audit nesmyslného nákupu stíhaček F 35, daňové zvýhodnění firem, které je bude motivovat k zavedení 13. platu, zvýšení slevy na poplatníka, zlevnění potravin, snížení DPH na léky a energie, aby o zásadních věcech rozhodovali občané v referendu, které nebude vylučovat žádná témata, skutečnou odpovědnost politiků.

STAČILO je nový začátek, je silným hlasem umlčované většiny.

Lídry kandidátek v jednotlivých krajích jsou:

- Jana Turoňová za Jihočeský kraj
- Petra Prokšánová za Prahu
- Daniel Sterzik za Jihomoravský kraj
- Vladimír Urbánek za Olomoucký kraj
- Jaroslav Komínek za Ústecký kraj
- Kateřina Konečná za Moravskoslezský kraj
- Pavel Navrátil za Karlovarský kraj
- Roman Roun za Pardubický kraj
- Otakar Březina za kraj Vysočina
- Michal Klusáček za Královéhradecký kraj
- Stanislav Mackovík za Liberecký kraj
- Vítek Prokop za Plzeňský kraj
- Marie Jenčíková za Zlínský kraj
- Jana Bobošíková za Středočeský kraj

V Jihočeském kraji povedou kandidátku dvě výrazné osobnosti s širokým rozhledem, které se na dění kolem nás dívají zdravým rozumem. Je to JUDr. Jana Turoňová, právnička a mediátorka, jihočeská zastupitelka a členka vedení spolku Svatopluk, podporující suverenitu naší země a spolupráci států střední Evropy. A dále Mgr. Marek Adam, gymnaziální učitel a člen mírových iniciativ.

Autor: L.P.



zdroj: Naše Pravda

KONFLIKT V BOSNĚ NA OBZORU

V Bosně a Hercegovině vrcholí krize a politický rozkol mezi muslimskou a srbskou částí. Politický systém Bosny a Hercegoviny je pravděpodobně nekomplikovanějším na světě. Po brutální občanské válce, která skončila roku 1995 byl prostřednictvím Daytonské dohody nastolen složitý systém fungování Bosny a Hercegoviny, jako jednoho státu a jejích státních institucí, který měl za cíl udržet mír tak, že zohledňoval práva a rovnost všech tří etnik – tedy Srbů, Chorvatů a Muslimů, či také Bosňáků. Na nejvyšší politické instanci fungují společné, nadřazené orgány paralelně s těmi národnostními, kde jsou dvě takzvané entity. Federace Bosny a Hercegoviny, která je společným útvarem pro Chorvaty a Muslimy a autonomní Republika Srbská. Tento systém je a vždy byl velmi nestabilní a křehký a spíše než politické instituce mír v zemi doposud držely nepřijemné vzpomínky na rozpad Jugoslávie a s ním spjaté války.

V současné krizi se plně ukazují slabiny tohoto přehnaně komplikovaného systému a nepřiměřené zahraniční intervence. Soud Bosny a Hercegoviny odsoudil v čistě politickém procesu prezidenta Republiky Srbské Milorada Dodika k roku odnětí svobody a šesti letům zákazu vykonávání politických funkcí. Důvodem mělo být to, že podepsal dekrety o neprovedení rozhodnutí soudu a vysokého představitele pro Bosnu. Tyto právní akty byly

přijaty Národním shromážděním RS a Dodik je ústavně povinen je podepsat. To znamená, že měl na výběr porušit nejvyšší právní akt Republiky Srbské, jejímž je prezidentem, nebo uposlechnout příkazu zahraničního představitele, kterého Banja Luka neuznává.

Funkce vysokého představitele je superimponovaná ze strany OSN, současný představitel Christian Schmidt, bývalý německý ministr ale jako historicky první neobdržel jednohlasný mandát OSN, Republika Srbská (a řada dalších států) ho tedy neuznala. Z toho vychází jádro problému. Soudní proces měl navíc hluboké nedostatky po právní stránce. Například, čin za který byl Dodik odsouzen, byl vymáhán retroaktivně, tedy zpětně. Dodik totiž dekrety podepsal ještě před tím, než vstoupil v platnost Schmidtův uložený zákon o trestání nerespektování jeho rozhodnutí. Také v procesu jaksi chybí uplatňování principu presumpce neviny a soudkyně, jež vydala rozsudek sama byla důstojníkem takzvané armády BiH během občanské války, je tedy možné mluvit o jejím protisrbském zaujetí.

Tomu, že se jedná o proces politický napovídá i angažmá EU, Británie a bývalé americké administrativy. Prezident Republiky Srbské se netají svými proruskými postoji, vyjadřuje se proti EU a je zastáncem Trumpa. Trnem v oku bosenských orgánů je také pro své vřelé vztahy se Srbskem a srbským prezidentem Vučićem. Ten se také jasně vyjádřil pro podporu Srbů v Bosně. Podporu Dodikovi oznámil i chorvatský prezident.

Během nedávných demonstrací na jeho podporu v hlavním městě RS - Banje Luce byly zaznamenány přelety britských špiónážních letounů. Ty také kroužily nad domem a rezidencí prezidenta. Dodik řekl, že těmito kroky porušuje Federace BiH společnou ústavu a Daytonskou úmluvu, které on brání a vykonává svou funkci v souladu s nimi.

Pokud bude rozhodnutí soudu bosenskou stranou, či nějakou zahraniční intervencí vynuocováno, bude pravděpodobné, že tím Bosna a Hercegovina jako stát de facto zanikne. Republika Srbská se odtrhne, nebo se připojí k Srbsku. Myslet si, že by řešení tohoto scénáře bylo mírumilovné je více, než optimistické.

Autor: Robin Hýbl



zdroj: TRENDS Research

Pokud vás toto téma zaujalo a chcete se dozvědět i o dění v Srbsku, podívejte se na rozhovor na našem YouTube kanálu Hlas Naděje, nebo použijte přiložený QR kód:



IDEOLOGIE LIBERALISMU

Obecně se tvrdí, že náš současný stát se neváže na žádnou konkrétní ideologii, protože jsme demokracií – jenže, čím je definovaná tato demokracie? Kdo vymyslel, že budeme mít dvě komory parlamentu? Že mají být voleny jednou za 4 (resp. 3x2) roky? Bez možnosti předčasného odvolání zvolených zástupců? Kdo vymyslel, že média jsou nezávislá na státní moci a jejích zájmech, ale nevadí, když slouží cizím zájmům? Kdo vymyslel, že vliv cizí moci na naši politiku je v souladu s touto demokracií?!

Je vidět, že tato demokracie je postavená na určité ideologii. A tou ideologií je západní liberalismus. Vždyť i za socialismu jsme se nazývali demokracií, lidovou demokracií, a ta byla postavena na komunistické ideologii. A dnes se mluví pouze o demokracii, jakoby bez přívlastků, ale lidé zřejmější ví, že se jedná výslovně o liberální demokracii. To je prosté konstatování skutečnosti. Každý systém je postaven na nějakém souboru ideí, čili ideologii. Myslet si, že ideologie není, je chyba. Ideologie může být lepší nebo horší, ale nemůže neexistovat.

Samotný liberalismus je komplexní ideologií, která dává vzniknout nejen liberální demokracii, ale také kapitalismu jakožto systému hospodářských i mocenských vztahů. A z liberalismu vyplývá také individualistický světónázor – přesvědčení, že člověk má právo svobodně jednat bez ohledu na druhé.

To v praxi znamená, že touto svobodou disponují bohatí lidé na úkor chudých. Ne nadarmo různí finanční poradci a motivační řečníci říkají, že „peníze jsou svoboda“.

Jak se asi cítí člověk, který má málo peněz, je zadlužený hypotékou a hrozí mu ztráta příjmu? Je takový člověk svobodný? Může si například dovolit říkat veřejně své názory, pokud jsou pro jeho zaměstnavatele nepohodlné?

Ale dnes hraje hlavní roli především globální nerovnost a z ní plynoucí různě svobodné a důstojné postavení lidí v různých zemích. Jak je možné, že ty režimy zemí třetího světa, jimiž západní propaganda naoko pohrdá, jsou zároveň zdrojem surovin a produktů, na nichž bohatnou západní korporace? Liberalismus, to je svoboda a bohatství jedněch na úkor druhých. Ve skutečnosti je liberalismus jako globálně vládnoucí ideologie odsouzen k zániku, ruku v ruce se zánikem mocenské hegemonie Západu. Dosavadní „svobodné“ drancování národů i planety Země způsobilo velké škody.

Liberální ideologie na celém světě bude nahrazena ideologií akcentující sociální odpovědnost člověka. Tato slova přesvědčené liberály zvednou ze židle a z jejich úst budeme slyšet cosi o sociální kontrole a totalitě. Ale opak je pravdou, půjde hlavně o omezení utiskovatelů, aby se 8 miliard lidí mohlo nadechnout.

Autor: Ing. Martin Augustin



SLUNEČNICE
ZDRAVÁ VÝŽIVA ČESKÉ BUDĚJOVICE

PRO ZDRAVÉ TĚLO
I MYSL

- potraviny
- čaje i byliny
- kosmetika a zdraví...

kromě kamenné prodejny máme i e-shop
www.eshopslunecnice.cz

+420 607 009 418
po-pá 8:00-18:00, Chelčického 78/21

PODPOŘTE ČESKÝ OBCHOD I LOKÁLNÍ PRODUKTY

Slunečnice –
Váš obchod se
zdravou výživou

OSVOBOZENÍ ČESKOSLOVENSKA

Mnichovská zrada se stala prologem k nejstrašnější válce v novodobých dějinách. Velká Británie, Německo, Itálie a Francie se dohodly, že obětují pohraniční oblasti Československa nacistickému Německu. Tehdy tyto mocnosti tvrdily, že podepisují mír. Ve skutečnosti bylo už z dřívějších jednání zřejmé, že Československo má být obětované celé a že se má stát hlavní zdrojovou základnou pro Německo při útoku na Sovětský svaz.

Zrada naší země byla dokonána 15. března 1939. Ráno překročilo 350 tisíc německých vojáků hranice a byl ustaven protektorát Čechy a Morava.

22. června 1941 napadli němečtí fašisté SSSR. Válka byla vedena jako válka vyhlazovací. Desítky tisíc vesnic a měst byly vypáleny a poničeny. Krutost, s jakou se Němci chovali k civilnímu obyvatelstvu si můžeme jen těžko představit. Avšak už koncem roku 1941 byl rychlý postup Němců zastaven,

rozhodující pak byla bitva u Stalingradu, situace na východní frontě se definitivně otočila, začalo osvobozování obsazených oblastí.

Uprostřed roku 1944 byl nepřítel vyhnán prakticky z celého území Sovětského svazu. Bylo ovšem nutné ho dorazit v jeho hnízdě. A Rudá armáda začala svoji osvobozující misi v Evropě, sovětsí vojíci se při probíjení na Západ museli potýkat s těžkými až nesnesitelnými podmínkami.

Začalo to už s přechodem Karpat. Tento přechod se stal bez přehánění novým Suvorovským přechodem Alp. Úzké průchody, přes které museli nejen projít, nečetné řeky, neprůchodné lesy, holé skály a nepřátelé

4. dubna byla osvobozena Bratislava. Prvním osvobozeným městem na Moravě byl Hodonín, dále bylo postupně svíráno obklíčením Brno. Pro Hitlera mělo Československo strategický význam. V Moravské Ostravě se nacházel velmi důležitý průmyslový rajón, centrum metalurgie, naftového a chemického průmyslu a také uhelné šachty.

Co čekalo sovětské vojáky pod Ostravou? Velmi silné obranné linie.

10. března 1945 vojska 4. ukrajinského frontu přešla do útoku s cílem dobýt Ostravu. Avšak nepřítel, který využíval systém ope-

vnění, se tvrdě bránil a postupně přecházel do protiútku. Po dvou týdnech krvavých bojů se musely změnit plány a ve výsledku byla linie obrany hitlerovců proržena. Ale do vítězství bylo ještě daleko. Stěny opevnění neprobíjely ani 152 mm střely. Speciální útočné skupiny a ženisté je dobývali bez pomoci těžkých zbraní, které byly neúčinné. A fašisté ustoupili. 31. dubna roku 1945 sovětské jednotky obsadily Ostravu. Ale vpředu byla ještě Praha.

Operaci k osvobození českého hlavního města, poslední ve válce, Rudá armáda začala 6. května, souběžně silami tří front. Vojska maršála Koněva útočila ze severu, generál Jeremenko z východu a generál Malinovský z jihu přes Rakousko. Vojáci spěchali na pomoc bojující Praze, kde 5. května začalo povstání. Německá vojska skupiny armád Střed byla nakonec obklíčena a zničena. Prahu, skvost architektury Evropy, se podařilo uchránit za cenu neuvěřitelného úsilí. Při útoku se sovětsí vojíci snažili nevyužívat letectvo a těžké obléhací zbraně, aby zamezili škodám.

V pražské operaci Rudá armáda ztratila 12 tisíc lidí.

Na pomoc lidem v západních Čechách, kde lidé rovněž povstali, přišla angloamerická spojenecká vojska. Při osvobozování západních Čech přišlo o život 116 amerických vojáků.

Sovětských vojáků zahynulo při osvobozování Československa 144 tisíc.

Děkujeme za Osvobození!

*Autor: Jana Šťastná
a kolektiv iniciativy
Osvobození Československa*



zdroj: Národní filmový archiv

PŘIPRAVUJEME OSLAVY OSVOBOZENÍ ČESKOSLOVENSKA

- 26. 4. **Brno** v 16:00
- 30. 4. **Ostrava** v 14:00
- 1. 5. **Hr. Králové** v 10:00
- 1. 5. **Uh. Hradiště** v 17:00
- 2. 5. **Zlín** v 15:00
- 4. 5. **Hlavíčkův Brod** v 14:00
- 7. 5. **Karlovy Vary** v 17:00
- 7. 5. **Plzeň** v 16:00
- 8. 5. **Č. Budějovice** v 16:00
- 9. 5. **Ústí n. L.** v 10:00
- 9. 5. **Praha** v 14:00

Bližší info zde:



www.1945osvobozeni.cz



OSVOBOZENÍ **80**

Dále si vás dovoluujeme pozvat na tematické besedy s osobnostmi z české politiky a veřejného života

16. 4. Jindřichův Hradec v 17:00
Restaurace U Kůrků
vystoupí: Jana Turoňová, Ilona Švihlíková

29. 4. Písek v 17:00
Kulturní Dům
vystoupí: Jan Schneider, Robin Hýbl, Jaroslav Turánek

15. 5. Jindřichův Hradec v 16:30
Kulturní Dům Střelnice
vystoupí: Kateřina Konečná

OSVOBOZENÍ ČESKOSLOVENSKA

*Společně do průvodu,
na rtech zpěvy míru!*



Zlu k
vítězství
postačí, když
dobří lidé
nedělají nic.
Nenechme
přepisovat
naši historii.

PRAHA Klárov
9. května
14:00

www.1945osvobozeni.cz



HN

HLAS NADĚJE

alternativní zpravodajství - každý týden čerstvé zprávy bez cenzury
rozhovory s osobnostmi širokého spektra a odpovědi bez obalu
to vše naleznete na:

www.youtube.com/@Hlasnadeje



NE základnám



www.nasenadeje.mylide.cz